
اردوگاه آبی

سوژه

مذاکرات مثبت با رامین رضاییان
باشگاه استقلال مذاکرات مثبتی با مدافع هافبک 

خود برای تمدید قرارداد داشته است.
قرارداد بازیکنانی مثل سیدحسین حسینی، 
روزبه چشمی، رامین رضاییان، دیدیه اندونگ 
و... با پایان رقابت‌های جام حذفی به اتمام 
می‌رسد. باشگاه استقلال تا این لحظه مذاکراتی 
با مدیربرنامه‌های رضاییان انجام داده و به 

توافقاتی نیز دست یافته است.
قرار است این مذاکرات پس از پایان مسابقات 
جام حذفی، نهایی شده و قرارداد رضاییان با 

استقلال تمدید شود.

اندونگ با استقلال به توافق رسید
دیدیه اندونگ در لیگ برتر بیست‌وپنجم نیز 
پیراهن آبی‌پوشان تهران را به تن خواهد کرد.
باشگاه استقلال ۲۱ مرداد سال گذشته هافبک 
گابنی را به خدمت گرفت. قرارداد او یکساله و 
برای تمدید در سال دوم نیازمند توافق مالی بود.

دیدیه اندونگ در فصل تازه به پایان‌رسیده لیگ 
برتر عملکرد مطلوبی داشت و نظر مدیران تیم 
را جلب کرد. اکنون با اندونگ توافق‌های مالی 
صورت گرفته‌ و این بازیکن فصل آینده هم در 

خدمت استقلال خواهد بود.
اندونگ، جلال‌الدین ماشاریپوف و جوئل کوجو 
بازیکنانی‌ هستند که تاکنون ادامه حضورشان در 

استقلال قطعی است.

عیادت کاپیتان استقلال از حسن روشن
حسن روشن مدتی است به دلیل بیماری گوارشی 
در بیمارستان جم تهران بستری شده است و این 
روزها تحت درمان قرار دارد. به همین دلیل سید 
حسین حسینی کاپیتان استقلال با حضور در 
بیمارستان از پیشکسوت این تیم عیادت و برای 
او آرزوی سامتی کرد. طی روزهای گذشته هم 
چهره‌های ورزشی زیادی به عیادت یکی از بزرگان 

تاریخ فوتبال ایران و استقلال رفته‌اند.

چشم‌ها در انتظار آینده دروازه‌بان 
استقلال

با جدایی پیام نیازمند از سپاهان، این باشگاه 
خواهان جذب دروازه‌بان استقلال شد.

باشگاه سپاهان در حال سنجیدن شرایط حضور 
سیدحسین حسینی در این تیم است. در واقع با 
جدایی نیازمند از سپاهان و حضور او در پرسپولیس، 
اصفهانی‌ها پیشنهاد اولیه خود را به سیدحسین 
حسینی جهت حضور در این تیم ارائه کرده‌اند. 
این مسأله نشان می‌دهد زردپوشان به طور جدی 
قصد دارند در صورت جدایی نیازمند، این بخش را 

کنند. ترمیم 
از سوی دیگر با به پایان رسیدن قرارداد حسینی با 
آبی‌ها، باشگاه استقلال هم پیشنهاد تمدید قرارداد 
را به دروازه‌بان خود داده و خواهان حفظ دروازه‌بان 
خود است. حسینی از سال ۹۱ در استقلال حضور 
داشته و جز در مقطعی که جهت گذراندن خدمت 
سربازی در ملوان حضور داشت، هیچ‌گاه پیراهن تیم 

استقلال را از تن درنیاورد. 
با تمام این تفاسیر حسینی هنوز به هیچ‌کدام از 
پیشنهادات خود پاسخ نداده و به دنبال بررسی آنها 

است تا بهترین تصمیم را بگیرد.

با وجود غیبت در تمرینات آبی‌پوشان

رضاییان به بازی با نفت می‌رسد
تمرینات تیم فوتبال استقلال دیروز در شرایطی برگزار 
شد که آبی‌های پایتخت خود را برای دیدار حساس 
نیمه‌نهایی جام حذفی مقابل صنعت نفت آبادان 
آماده می‌کنند. پس از انجام یک جلسه ریکاوری در دو 
روز قبل و استراحت در روز شنبه، بازیکنان دیروز دوباره 
زیر نظر کادرفنی تمرین کردند تا مراحل آماده‌سازی 
برای این مسابقه سرنوشت‌ساز را پشت سر بگذارند. 
این تمرینات در حالی برگزار شد که غیبت یکی از 
مهم‌ترین مهره‌های استقلال، یعنی رامین رضاییان، 
توجه زیادی را به خود جلب کرد. رامین رضاییان که 
در فصل جاری نمایش بسیار درخشانی با پیراهن 
استقلال داشته و با ۱۳ گل به‌عنوان آقای گل تیم 
شناخته می‌شود، در دیدار قبلی مقابل سپاهان از 
ابتدا در ترکیب حضور داشت اما در بین دو نیمه 
تعویض شد و جای خود را به مهران احمدی داد. حالا 
مشخص شده که دلیل غیبت او در تمرین دیروز، 
سرماخوردگی و درد عضلانی بوده است؛ موضوعی که 
در آستانه یک مسابقه مهم، می‌تواند برای استقلال 
نگران‌کننده باشد. با این حال، با توجه به اینکه 
هنوز چند روز تا بازی حساس با صنعت نفت باقی 
مانده، نگرانی‌ها در بین کادرفنی و هواداران زیاد نشده 
است. هواداران استقلال امیدوارند که رامین رضاییان 
بتواند خودش را به موقع به آمادگی کامل برساند و 
در این مسابقه حضور داشته باشد، چرا که او یکی از 
ارکان اصلی حملات آبی‌ها به شمار می‌رود و غیبتش 
می‌تواند تأثیر مستقیم بر توان هجومی تیم بگذارد. 
در هر صورت، وضعیت نهایی رضاییان برای دیدار 
مرگ و زندگی استقلال در نیمه‌نهایی جام حذفی طی 
روزهای آینده مشخص خواهد شد. استقلال که به 
دنبال پایان فصل سخت خود با کسب جام قهرمانی 
است، امیدوار است همه مهره‌های کلیدی‌اش را برای 

این نبرد دشوار در اختیار داشته باشد.
آخرین خبر اینکه رامین از امروز در تمرینات حاضر 

اما به طور جداگانه تمرین خواهد کرد.
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 صحبت 
از جذب 
بیرانوند 

شده، اما 
بعید است 
که باشگاه 

استقلال 
بتواند این 
دروازه‌بان 

را از تراکتور 
جدا کرده و 
به خدمت 

بگیرد

کدام بازیکنان در خطر جدایی از استقلال قرار دارند؟

غافل از خودی‌ها
 

استقلال وضعیت نامشخصی برای فصل 
بعد دارد و روشن نیست چند درصد از 
بازیکنانی که در فصل بیست و چهارم 
در ترکیب آبی‌ها حضور داشتند، فصل 
آتی نیز در ترکیب این تیم باشند. 
بدون شک بازیکنانی که از نظر فنی در 
وضعیت نامناسبی قرار دارند، در ردیف 
اول جدایی‌ها قرار خواهند گرفت و 
قبل از اینکه بخواهند باشگاه را ترک 
کنند، مسئولان این باشگاه عذر آنها را 
خواهند خواست و جدایی‌شان کلید 
خواهد خورد. اما برخی بازیکنان نیز 
هستند که مورد توجه دیگر تیم‌ها قرار 
دارند و ممکن است به دلیل درخواست 
از سوی دیگر تیم‌ها استقلال را ترک 
کنند. پرواضح است که استقلال برای 
بازگشت به مدار موفقیت و قرار گرفتن 
در کورس قهرمانی نیاز مبرم به حفظ 
برخی بازیکنان کلیدی دارد. بازیکنانی 
مانند سید حسین حسینی، دیدیه 

اندونگ، کوجو و رامین رضاییان.
 این بازیکنان در فصلی که غالباً بازیکنان 
استقلال دور از حد انتظارات ظاهر 
شدند و یا اینکه از لحاظ کیفی وضعیتی 
نامناسب داشتند، در ترکیب استقلال 
عملکرد بهتری از خود به نمایش 
گذاشتند و موفق شدند انتظارات را 
برآورده کنند. هرچند که کوجو در 
میان بازیکنانی که نام‌شان برده شده 

اثرگذاری کمتری داشت، اما پر واضح 
است که او به دلیل سوابق روشنی که در 
فوتبال قرقیزستان دارد با پیشنهاد‌هایی 
مواجه خواهد شد و همین حالا نیز 
صحبت از جدایی احتمالی این بازیکن 
به صورت قرضی وجود دارد. اما اگر 
مسأله جدایی کوجو را چندان بحرانی 
تلقی نکنیم و باشگاه استقلال بتواند 
با جذب بازیکنانی همچون مغانلو یا 
دیگران تا حدودی نگرانی‌ها در خط 
حمله را کاهش دهد، دیگر بازیکنان 
اگر استقلال را ترک کنند، این باشگاه 
را با مشکلاتی مواجه خواهند کرد. از 
جمله این بازیکنان سید حسین حسینی 
است که با وجود برخی انتقادهای 
مغرضانه که در فصل بیست و چهارم به 
عملکرد او شد، اما در عمل نشان داد 
که دروازه‌بان مطمئنی برای استقلال 
محسوب می‌شد؛ به طوری که از سوی 
کارشناسان فوتبال آسیا به عنوان برترین 
دروازه‌بان لیگ نخبگان از لحاظ مهار 

موقعیت‌های حریف لقب گرفت. 
بدون شک رفتن حسینی به هر تیمی 
استقلال را با یک چالش بزرگ مواجه 
خواهد کرد و اوضاع وقتی وخیم‌تر 
خواهد شد که باشگاه استقلال نتواند 
گزینه مناسبی به جای این دروازه‌بان 
پیدا کند. صحبت از جذب بیرانوند 
شده، اما بعید است که باشگاه استقلال 
بتواند این دروازه‌بان را از تراکتور جدا 
کرده و به خدمت بگیرد. رامین رضاییان 
نیز دیگر بازیکنی است که احتمال 
از استقلال وجود دارد.  جدایی‌اش 
رضاییان جزو بازیکنانی است که با 
وجود پا به سن گذاشتن، اما همین 
حالا نیز مشتریان کمی ندارد و می‌تواند 

در ترکیب دیگر تیم‌ها نیز به مانند 
استقلال مهره مهم و اثر‌گذاری باشد. 
درباره ماندن رضاییان در استقلال نیز 
حرف و حدیث‌های متعددی به گوش 
می‌رسد و احتمال دارد که این بازیکن 
نیز از ترکیب استقلال جدا شده و به 
تیم دیگری برود که رفتن او نیز که 
در فصل بیست و چهارم موفق شد ۱۰ 
گل بزند برای استقلال چالش‌برانگیز 

خواهد شد.
البته استقلال بازیکنانی نظیر رضاییان 
در ترکیب خود انگشت‌شمار داشت 
و آن‌قدر بازیکنان دیگر در ترکیب 
استقلال عملکرد نامطلوبی داشتند که 
حالا با شنیدن خبر جدایی احتمالی 
اندک ستاره‌ها لرزه به اندام استقلال 
می‌افتد. به هرحال نزدیک شدن 
به نقل و انتقالات با چالش‌هایی 
همراه است و مدیران باشگاه استقلال 
باید به سرعت در مسیر تقویت این 
تیم قدم برداشته و مانع از جدایی 
اندک بازیکنانی شوند که در فصلی که 
گذشت موفقیت‌هایی نسبی به دست 
آوردند و در زمره اندک‌شمار بازیکنانی 
بودند که توفیقاتی را صاحب شدند. به 
هرحال استقلال روز‌های پر التهابی در 
نقل وانتقالات پیش رو دارد. از یک سو 
تمدید قرارداد با بازیکنانی که در فصل 
بیست و چهارم عملکرد خوبی داشتند 
و از سویی جذب بازیکنان جدید که 
باید دید مدیران استقلال چه خواهند 
کرد، اما یقیناً باشگاه استقلال باید 
مأموریت نخست خود را به تمدید 
قرارداد بازیکنانی اختصاص دهد که در 
فصل بیست و چهارم نمایش مطلوبی 

از خود به جا گذاشتند.
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گزارش یک

عملکرد استقلال مقابل سپاهان قانع‌کننده بود

گروسی: جباری بهتر از خارجی معمولی است
از چه زمانی شاهد دیدن نتایج حضور سیدورف خواهیم بود؟

مشاوری که خودش هم مشاور نیاز دارد!

بازیکن پیشین استقلال گفت: »استقلال 
امسال لیگ را خوب شروع نکرد و دچار 
نوسانات زیادی بود، امیدوارم با قهرمانی 
در جام‌حذفی پایان خوبی داشته باشد.«

محسن گروسی، در ارزیابی از عملکرد 
استقلال برابر سپاهان در هفته پایانی 
رقابت‌های لیگ برتر فوتبال، اظهار 
کرد: »استقلال برابر سپاهان بازی بسیار 
خوبی به نمایش گذاشت هرچند بازی 
را واگذار کرد اما راضی‌کننده بود. این 
تیم موقعیت‌های زیادی را در نیمه اول 
کسب کرد که تنها توانست یک گل به 
ثمر برساند. باید بپذیریم که استقلال از 
سال گذشته دچار نوسانات زیادی بود که 
متأسفانه در فصل جاری نیز ادامه داشت. 
البته سپاهان نیز تیم قوی و خوبی 
بود که برای قهرمانی رقابت می‌کرد اما 
نمی‌دانم چه مشکلاتی برای این تیم طی 
هفته‌های گذشته رخ داد که نتایج خوبی 

کسب نکرد.«
وی گفت: »از ابتدای فصل تعویض مرتب 
مربیان سبب شد بازیکنان با یک تفکر 
و تاکتیک خاص بازی‌ها را پیش نبرند 
و مرتب تحت تأثیر تفکرات مربیان 
مختلفی از نظر کارهای تاکتیکی قرار 
بگیرند. همین مسأله بازیکنان را از نظر 
روحی و روانی به هم ریخته بود و شرایط 
خوبی نداشتند. استقلال امسال لیگ را 
خوب شروع نکرد اما امیدوارم با قهرمانی 

در جام حذفی پایان خوبی داشته باشد.«
این پیشکسوت استقلال درباره وضعیت 
بازیکنان استقلال، افزود: »استقلال 
بازیکنان بدی نداشت اما بازیکنان 
تأثیرگذار این تیم شادابی سال‌های 
گذشته را نداشتند و مثل همیشه نبودند. 
به هر صورت الان تمام هم و غم هواداران 
این تیم قهرمانی در جام حذفی است.«
گروسی اضافه کرد: »با توجه به اینکه 
هنوز وضعیت سرمربی این تیم مشخص 
نیست امیدوارم زودتر وضعیت سرمربی 
تیم مشخص شود تا با سلیقه و تفکرات 
خود بازیکن جذب کند و از قافله عقب 
نماند. استقلال نباید فصل بدنسازی 
را از دست بدهد تا با شرایط بهتری به 

مسابقات لیگ برگردد.«
او درباره ادامه همکاری جباری با استقلال 

یا جذب مربی خارجی برای این تیم 
گفت: »اگر استقلال قرار است مربی 
خارجی بگیرد باید زودتر اقدام به این کار 
کند، البته نه مربی خارجی معمولی بلکه 
کسی باشد که در فوتبال ایران تأثیرات 
مثبت بگذارد و در سطح مربیان حرفه‌ای 
دنیا باشد تا استقلال را متحول کند. البته 
مربیان داخلی نیز می‌توانند در کنار او 
آموزش‌های لازم را ببینند تا تجربیات لازم 
را کسب کنند. اگر قرار باشد باز هم یک 
مربی خارجی معمولی بیاورند، از مربیان 
داخلی استفاده کنیم بهتر است چون 
هم بازیکنان را می‌شناسند و هم اینکه 
شناخت کافی نسبت به شرایط فوتبال 
ایران و استقلال دارند و بهتر می‌توانند با 

بازیکنان ارتباط برقرار کنند.«
گروسی در پایان درباره ضعف و مشکلات 
استقلال در فصل جاری اظهار کرد: 
»علاوه بر مشکلات درون سیستم که در 
این تیم امسال بسیار زیاد بود. بازیکنان 
از نظر روحی و روانی نیز کاماً به هم 
ریخته بودند ولی جباری توانست تأثیرات 
مثبتی از این جهت روی بازیکنان بگذارد 
و نتایج خوبی کسب کند. او با ارتباط 
خوبی که با بازیکنان داشت کاری کرد 
تا مشکل روحی و روانی بازیکنان برطرف 
شود و به شرایط ایده‌آلی برسند. استقلال 
همچنین نیاز به چند بازیکن تأثیرگذار و 
خوب در برخی از پست‌هایش دارد، در 
حال حاضر از وجود بازیکنان تأثیرگذار 
بی‌بهره است و باید در فصل آینده این 
مشکل را برطرف کند تا لیگ را به خوبی 

شروع کند.«

در روزهای اخیر، خبر حضور کلارنس 
سیدورف، ستاره نامدار فوتبال جهان 
در باشگاه استقلال تهران، توجه 
بسیاری را به خود جلب کرده است. 
این اتفاق بی‌سابقه و کم‌نظیر در 
تاریخ فوتبال ایران، نشان از تلاش 
باشگاه استقلال برای بهره‌گیری 
از تجربیات و دانش فنی یکی از 
بهترین بازیکنان تاریخ فوتبال 
دارد. سیدورف که سابقه قهرمانی 
در لیگ قهرمانان اروپا با تیم‌هایی 
همچون رئال‌مادرید و آث‌میلان 
قرار است  را در کارنامه دارد، 
به عنوان مشاور مدیرعامل 
استقلال فعالیت کند و نقش 
و  فنی  مهمی در تصمیمات 
مدیریتی این باشگاه ایفا کند.

باشگاه استقلال اقدامات لازم 
برای صدور ویزای سیدورف 
را انجام داده است و انتظار 
می‌رود او هفته آینده وارد 
ایران شود تا رسماً فعالیت 

خود را آغاز کند. 
حضور چنین فردی با سابقه 
جهانی، بی‌شک می‌تواند تأثیر 
مثبتی بر روند توسعه فوتبال 
در این باشگاه داشته باشد 
برای  مضاعف  انگیزه‌ای  و 

بازیکنان و کادر فنی باشد.

با این حال، نمی‌توان انتظار داشت 
که ستاره سابق رئال مادرید از فردای 
حضورش در استقلال معجزه کند؛ 
باید توجه داشت که حضور سیدورف 
در زمان نقل و انتقالات لیگ ایران در 
فصل جاری چندان نمی‌تواند تأثیر 
مستقیمی بر خریدهای تیم داشته 
باشد چرا که شناخت او از لیگ 
داخلی محدود است و هیچ اطلاعاتی 
از لیگ ایران ندارد. بنابراین، لازم 
است که او با همکاری نزدیک با 
کارشناسان داخلی و افرادی که 
آشنایی کامل با شرایط فوتبال ایران 
دارند، تصمیم‌گیری‌های مناسب را 
انجام دهد. این نکته اهمیت زیادی 
دارد تا بتوان بهره‌برداری حداکثری از 
حضور او داشت و از هرگونه سردرگمی 

کرد. جلوگیری 
در مجموع، ورود کلارنس سیدورف 
به دنیای مدیریت ورزشی باشگاه 
استقلال یک فرصت طلایی است 
که می‌تواند افق‌های جدیدی را 
پیش روی فوتبال ایران بگشاید اما 
باید دید این ستاره سابق جهان 
چگونه نقش خود را ایفا خواهد کرد 
و چه تغییراتی در آینده نزدیک در 
ساختار فنی و مدیریتی تیم ایجاد 
خواهد کرد. انتظار می‌رود با همکاری 
هوشمندانه بین او و کارشناسان 
داخلی، استقلال بتواند گام‌های 
مؤثری در مسیر موفقیت بردارد 
و جایگاه خود را در سطح ملی و 

بین‌المللی تقویت کند.

واکنش نگاه

نقل و انتقالات

سناریوی آبی‌ها برای تقویت اسکواد فصل بیست و پنجم

مذاکره مخفیانه با ستاره‌‌های جوان

استقلالی‌ها هنوز رسماً فصل برای‌شان 
ــن  ــت ضعیف‌تری ــد از ثب ــده و بع ــام نش تم
برتر،  لیگ  در  خود  تاریخ  عملکرد 
حالا به دنبال جبران ‌مافات در جام 
حذفی هستند و امید دارند که بتوانند 
فصل را با کسب عنوان قهرمانی در 
ــل  ــا فص ــد ت ــان ببرن ــه پای ــا ب ــن رقابت‌ه ای
آینده، نماینده فوتبال ایران در لیگ 
با  قهرمانان آسیا2 باشند. همزمان 
ــدار  ــرای دی ــتقلال ب ــات اس ــری تمرین پیگی
ــل  ــی مقاب ــام حذف ــی ج ــه نیمه‌نهای مرحل
آبادان، مدیران باشگاه  صنعت‌نفت 

پروژه فصل آینده را کلید زده‌اند.
چشم‌انتظار  شرایطی  در  آبی‌پوشان 
سفر قریب‌الوقوع کلارنس سیدورف به 
ــم  ــت تی ــت نیمک ــا وضعی ــتند ت ــران هس ای
خود را با مشورت او تعیین‌تکلیف کنند 

ــان  ــذب بازیکن ــیر ج ــان در مس ــه همزم ک
داخلی، پروژه فصل آینده‌شان را پیش 
می‌برند. آرشا شکوری، محمد دانشگر، 
مجید حسینی، امید نورافکن، علی 
کریمی، محمدجواد حسین‌نژاد و البته 
ــام،  ــه تی ــار مام ــحرخیزان در کن ــعید س س
ــرای  ــان ب ــه آبی‌پوش ــتند ک ــی هس بازیکنان
جذب آنها در روزهای گذشته تاش 
کرده‌اند که طبق آخرین خبرها، از 
میان چهره‌های حاضر در این فهرست، 
ــینی  ــگر، حس ــون دانش ــی چ ــاً بازیکنان فع
قرارداد  امضای  به  نورافکن  البته  و 

نزدیک‌تر هستند.
 

خ‌ها شد استقلال رقیب سر
مدیران باشگاه استقلال برای تقویت 
ساختار دفاعی خود، در کنار تلاش برای 
جذب محمد دانشگر و مجید حسینی، 
ــه دنبال خرید یک مدافع جوان هم  ب
هستند و همین مسأله باعث شده 
ــی  ــع آکادم ــذب مداف ــوی ج ــه س ــا ب ــا آنه ت

ع. او که  خود بروند؛ محمدمهدی زار
فرصت بازی در تیم بزرگسالان استقلال 
ــور  ــد از دوره‌ای حض ــاورد، بع ــت نی را به‌دس
در پارس جنوبی جم، در فصل اخیر 
ــود و  ــل ب ــای فص ــزو پدیده‌ه ــر ج ــگ برت لی
ــره  ــود خی ــوی خ ــه س ــا را ب ــت نگاه‌ه توانس
کند و حتی به اردوی تیم ملی هم 

ــود. ــوت ش دع
ع که در روزهای گذشته پیشنهاد  زار
حضور در پرسپولیس را روی میز خود 
می‌دید، حالا مورد توجه تیم اسبق 
خود هم قرار گرفته و طبق آخرین 
استقلال  باشگاه  از  خبرهای واصله 
 ، گل‌گهر ه  شگا با ن  یرا مد یید  تأ و 
ب  جذ ی  ا بر یتخت  پا ن  شا بی‌پو آ
نامه‌نگاری رسمی  ع  زار محمدمهدی 
داشته‌اند؛ البته که تصمیم‌گیری نهایی 
درباره این مدافع جوان قرار است بعد 
از پایان جام حذفی انجام پذیرد و 
سرمه‌ای‌پوشان اعام کرده‌اند که فقط 
در صورت عدم موفقیت در جام حذفی، 

مدافع جوان خود را می‌فروشند که باید 
دید آبی‌پوشان نسبت به جذب بازیکن 
پیشین خود موفق می‌شوند یا خیر.

 
رایزنی رسمی آبی‌ها برای جذب 

هافبک 19 ساله
آغاز  کنار  در  پایتخت  آبی‌پوشان 
محمدمهدی  جذب  برای  مکاتبات 
ع، دست روی یک بازیکن جوان  زار
؛  ند شته‌ا ا گذ هم  گل‌گهر  یگر  د
امیرمحمد رزاقی‌نیا. هافبک 19 ساله 
سرمه‌ای‌پوشان سیرجانی که او هم 
تجربه دعوت به تیم ملی در فصل 

اخیر را دارد، توانایی بازی در پست 
هافبک دفاعی، هافبک میانی و حتی 
هافبک هجومی را دارد و بدون‌شک 
جزو بازیکنان آینده‌دار فوتبال ایران 
محسوب می‌شود که در فصل اخیر، 25 
بازی برای گل‌گهر در لیگ برتر و جام 
حذفی انجام داده و توانسته برابر خیبر 
ــد. ــان گل بزن ــپاهان اصفه ــاد و س خرم‌آب

با پیشنهاد  گل‌گهری‌ها در مواجهه 
میرمحمد  ا ب  جذ ی  برا ل  ستقلا ا
رزاقی‌نیا، پاسخی مشابه نامه آبی‌ها 
ع ارائه  برای خرید محمدمهدی زار
تعیین  ن  زما تا  فعاً  و  ند  ه‌ا کرد

حذفی،  جام  در  گل‌گهر  سرنوشت 
به  تیم  این  از بازیکنان  هیچ‌کدام 
فروش نخواهند رسید. در صورت 
قهرمانی در جام حذفی و آسیایی‌شدن 
بازیکنان  به  تارتار  گل‌گهر، مهدی 
ــت  ــرای موفقی ــود ب ــده‌دار خ ــوان و آین ج
بیشتر در فصل آینده نیاز دارد اما اگر 
ع  ــروش زار ــد، ف ــی رخ نده ــن اتفاق چنی
که  نیست  ذهن  از  دور  رزاقی‌نیا  و 
باید دید آبی‌پوشان به مُــراد دل خود 
می‌رسند و می‌توانند 2 پدیده فصل 
اخیر لیگ برتر که عضو گل‌گهر هستند 

را به خدمت گیرند یا خیر.

حمیدرضا عرب
خبر‌نگار


